

# LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRIPCIÓN  
MADRID: ED. DE LA MAÑANA UNA PTA. MES.  
PROVINCIALES Y PORTUGAL 5 PTAS. TRIM.  
EXTRANJERO 12 PESETAS TRIMESTRE.  
ULTRAMAR 15 PESETAS TRIMESTRE.  
PRECIO DE LA VENTA  
Por menor, cinco céntimos elemplar.  
Por mayor, 50 céntimos 30 números.  
MADRID, FACTOR, NUM. 7.



DIARIO POLITICO Y DE NOTICIAS  
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA  
HACE TRES EDICIONES. A UNA PESETA LA DE MADRID DE LA MAÑANA

PRECIO DE LOS ANUNCIOS  
UNA PESETA LINEA.  
Los anuncios de primera plana, reclamos, etc., financieros referidos a Bancos y Sociedades, a precios convencionales.  
Se reciben en esta Administración, en la Sociedad General de Anuncios y en todas las agencias de publicidad.  
ADMINISTRACIÓN: FACTOR, 7.

AÑO XLIV. NUM. 12834 PRIMERA EDICION DE LA MAÑANA Madrid, Viernes 26 de Mayo de 1893 PARA LOS SUSCRITORES EN MADRID OFICINAS, FACTOR, 7

**EL JABON DEL CONGO** Victor  
creador del Jabon del Congo, el rey de los belgas, de su alteza el rey de Bélgica, etc., aconseja a su numerosa clientela que pida por todas partes los Polvos Congolane adherentes, invisibles, y el extracto del Congo, perfume exquisito para el pañuelo. Depósito central: PRINCEPE 19 y 21, Madrid.  
**EXTRACCIONES SINDICADOR MAYOR 75**  
**UNA PESETA** al que presente **CAPSULAS** de Sandoz mejores que las del Dr. P. Sandoz, de Barcelona, para la curación de enfermedades de las vías urinarias. En Madrid, Ortop. León, 13.  
**COGNAC JURADO—CASTELLON**  
**UNO—EMPASTES DE CORALINA MAYOR 75**  
**MALES CRONICOS. DR. AUDET, ALCALÁ, 72.**

**SIMÓN MAYER, MONTERA, 10.**  
SASTRERÍA Y CAMISERÍA  
dirigida por cortadores de primer orden.  
Novidades inglesas y francesas.  
El papel de este periódico procede de **LA PAPELERA ARAGONESA**  
SOCIEDAD DOMICILIADA EN ZARAGOZA

## ACTUALIDADES

### ALGO DE ACTUALIDAD

De propósito hemos callado hasta ahora cuanto pudimos decir y diremos acerca de la obra económica del gobierno, del empeño en que viene comprometido y obligado a vencer el partido liberal, y de todo cuanto afecta en su programa a los materiales intereses del país.  
La discusión del Mensaje merece, si acaso, por lo que vale y por lo que significa, el ligero comentario del pasillo y el diálogo breve del círculo que casualmente se forma y al azar se disuelve.  
Pero va a comenzar la tarea administrativa y económica; las sesiones serán pronto muy largas, y si suceden en estas, como en todas las Cámaras, que los diputados oigan personas más cuidadosas de los propios intereses que de los que representan, y por eso ven los agentes del Parlamento cuando no se trata de explicar una crisis, el periódico, que es más que para los diputados, para los electores, y más que para el representante para los representados, y con preferencia sobre el padre de la patria con padrino para los hijos de la patria huérfanos; el periódico nuestro dedicará la necesaria labor a la obra económica, procurando que no sea ni fatigosa ni estéril para sus abonados.  
No diremos que todo es bueno en el plan del ministro de Hacienda y en los más modestos de los otros ministros. Todo no sería bueno sino cuando saliera de manos de la absoluta perfección. Mas tampoco es malo todo, ni puede serlo. Si la mayor parte sigue, ni en mucha tampoco, cuando la inteligencia de un gobernante y su buena fe de acuerdo procuran hacer en pró de su patria y de su nombre lo mejor que pueden. Negar esto, rebelarse contra esto, comenzar por la murmuración consuetudinaria, sería colocarse en el grupo de aquellas gentes que critican y maldicen, más que por la razón y sus fueros, por hacer lisonja a su melancolía.  
El ministro de Hacienda acaba de presentar el más sencillo presupuesto que de él podría esperarse. Esto para nosotros merece el primer aplauso. La gente financiera que así se llama,

traducida del francés, olvidando que la *finanza* era el nombre que entre nosotros antiguamente se dio a toda la Hacienda, ha encontrado excelente el presupuesto actual como obra administrativa. Es decir, que los que ponen los créditos sobre los capitales, las combinaciones del arteificio sobre los resultados y las obras de la realidad, los hombres no de la riqueza efectiva, sino de la convenida y creada por el segundo movimiento de las cosas, entienden que este presupuesto es el de un gran administrador.

No es fácil adivinar si necesitan con más urgencia otro remedio que un administrador excelente las naciones comprometidas y medio arruinadas. Ahí está la obra de Gamazo. Arrastra el régimen, ordena los gastos, vigila las rentas y recauda como nadie. No cambia el sistema del mundo financiero, no trae las arrogancias de la iniciativa sin previo convencimiento, no quiere descubrir grandezas desde la miseria en que vivimos; de sea más firme suelo, más segura vida modesta, pizarras donde calcular, orden para moverse, vida para mejorarla, país sobre todo. Reduca primero los gastos, va primero a las economías. Y todo el empirismo radical, que también son empirios los radicales en economía, todo ese empirismo que condena la reducción de los gastos, por la extraña creencia de que más se recauda cuanto más se gasta, como si apuntar a los servicios todos y apuntar fuerte, gastando en ellos hasta el desfiladero, fuera poner el dinero a la carta que siempre sale; todo el empirismo de salir con el crédito de los déficit, esperando por teóricas evoluciones un caudal que llega más tarde siempre que la bancarrota, no bastará a convencer a nadie de que el primer paso para la restauración de una hacienda que ya no lo es, no debe ser la administración barata y la reducción del de todos los gastos.

«Las rentas públicas tienen como «razón y límite las necesidades económicas del Estado y han de acomodarse a esas mismas necesidades, de donde se deduce que la ciencia competente en materia de gastos públicos, es la única que tiene base y criterio para estudiar los ingresos.» Y esto, que lo dice un economista radical distinguido, casi un clásico, aunque influido por las transformaciones de la misma ciencia económica, esto es lo que revela el actual presupuesto concebido desde puntos de vista económicos generales, seguramente contrarios a la escuela en que milita el autor de semejante declaración.

Y es que las verdades evidentes se imponen y que desde Cicerón a Castelar, pasando por Cánovas, por Sagrasta y por Gamazo, no ha habido nadie que no haya dicho que en política lo mejor es lo posible. Por eso el número, la masa, el pueblo, no estima a los estadistas por lo que elaboran, sino por lo que alcanzan.

En la vida del Estado, el Estado es lo primero. Lo primero sus necesidades reducidas a lo necesario. Y después el derecho al impuesto para mantener la vida nacional. No es la rutina lo que impone al Parlamento la discusión económica comenzada por el presupuesto de gastos, sino el derecho. Moyano juzgaba de la cuestión parcialmente y sobre todo consideraba al contribuyente asistido, quería favorecer reduciendo el impuesto, y como hay que protegerle es limitando los gastos y las necesidades, y administrando, administrando, administrando...  
No vemos otro fin más importante en el presupuesto del Sr. Gamazo que

este mismo que ampliamos en estas consideraciones.  
Su obra es completa en cuanto es obra de administración y Hacienda. En cuanto a obra de ingresos, de crédito, de la *finanza* moderna, ni lo es, ni lo podría ser en el mismo presupuesto. Y de aquí el juicio que el actual nos merece.

Ahora se trata de discutirlo y de aprobarlo, y de eso hablaremos.  
Después se tratará de administrarlo, y de la administración del mismo presupuesto podremos hablar.  
Y cuando venga la liquidación, los planes futuros podrán ser ajustados con arreglo a las fuerzas conocidas y demostradas también.

No habrá nadie que tenga razón para dificultar obra semejante, y no se dificultará de seguro por nadie que al Parlamento concurra.

El retraimiento de los republicanos nada dirá contra el presupuesto. Su actitud depende de una idea extrañada, y la conducta sin justificación, por violenta que sea, también será, según una antigua afortunada frase de un ilustre democrata, como el asca ardiendo, que si cae sobre la pólvora de la mala voluntad sistemática, se incendia; y si cae sobre el frío de las actitudes serenas, como la que conviene al partido gobernante, se apaga.

**SENADO**  
SESION DEL DIA 25 DE MAYO.  
Se abrió a las tres. Preside el señor marqués de la Habana.  
El Sr. GARCIA MARTINEZ pide varios datos al ministro de Hacienda, relativos a tributación.  
El Sr. FERNANDEZ CADORNIGA ruega al ministro de Gracia y Justicia que excite el celo del ministerio fiscal contra los dueños de la fábrica de café artificial descubierta en Barcelona.  
Se lee el dictamen relativo al suplicatorio para procesar al Sr. Bosch, y el voto particular sobre el mismo asunto, redactado por el señor marqués de Arlanza.

ORDEN DEL DIA  
Se aprueban sin debate los dictámenes de actas, admitiendo al ejercicio del cargo de senador a los Sres. Bosch y Carbonell y Ripoll y Palau.  
El señor vizconde de CAMARON GRANDE apoya su voto particular contra la admisión del Sr. Gómez Cabezon.  
El Sr. VAZQUEZ QUEIPO lo combate en nombre de la comisión.  
El Sr. RIVERA habla para alusiones y renuncia el cargo de individuo de la comisión de actas.  
El voto particular fué desechado por 76 votos contra 28.  
El Sr. RIVERA usa de la palabra en contra del dictamen de la mayoría de la comisión de actas, sobre la admisión de D. Protasio Gómez, y dice que lo hace por fección reglamentaria y no animosidad alguna contra el dignísimo senador electo de que se trataba.  
Sostiene de nuevo su doctrina acerca de la eficacia de los enodosos de los valores públicos.  
El Sr. VAZQUEZ QUEIPO defiende lo contrario con el vigoroso acento que hace enviables sus privilegiados pulmones.  
Presta juramento el Sr. Bosch y Carbonell.  
Los Sres. Rivera y Vazquez Queipo rectifican y se aprueba el dictamen, y es proclamado senador D. Protasio Gómez.  
Orden del día para el lunes: Discu-

sión del dictamen sobre el suplicatorio para procesar al Sr. Bosch.  
Se levanta la sesión a las seis y cinco minutos.

**CONGRESO**  
SESION DEL 25 DE MAYO.  
Empezó a las tres y quince minutos de la tarde, presidiendo el señor marqués de la Vega de Armijo.  
En los escaños veintiseis diputados y en las tribunas de orden escasísimo público.  
El banco del gobierno desierto.  
El Sr. BURCOS presenta documentos electorales referentes al distrito de Valverde del Camino.  
El Sr. LOS ARCOS entrega una exposición de la Diputación provincial de Navarra.  
Ocupa la presidencia el señor duque Almodovar.

ORDEN DEL DIA  
Dictámenes.  
Sin discusión fueron aprobados los dictámenes de las comisiones de actas y de incompatibilidades de los señores Valles y Ribot (Harragona), Valle (Montilla), marqués de Vega de Armijo (Lucona) y conde de Lersundi (Santi-Spiritus).  
Todos quedaron proclamados diputados.  
Juramento.  
Juran el cargo de diputado los señores marqués de Marianao, Vilanova y otro cuyo nombre se ignora en la tribuna de la prensa.  
Entra el señor ministro de la Gobernación y ocupa nuevamente la presidencia el señor marqués de la Vega de Armijo.

Discusión del Mensaje.  
Se reanuda el debate y habla para alusiones el Sr. LOS ARCOS.  
Hace uso de la palabra el Sr. SANZ, y rectifica el Sr. BARRIO Y MIER, contestando a todos estos diputados el señor DÁVILA.  
(El señor duque de Almodovar ocupa la presidencia.)  
De nuevo habla el Sr. BARRIO Y MIER, y después para alusiones pronuncia un extenso discurso el señor Rodríguez San Pedro, explicando su intervención en el expediente para la construcción de la iglesia protestante de la calle de la Beneficencia.  
(La Cámara se encuentra desanimadísima. El gobierno está representado por los señores presidente del Consejo de Ministros, Gamazo y González.)  
El señor ministro de la GOBERNACION dice que no se explica el asombro de los conservadores de la rama a que pertenece el Sr. Rodríguez San Pedro, por haber permitido la apertura del templo evangélico.  
El Sr. VILLVERDE: Aquí no hay ramas.  
Prosigue el señor ministro asegurando que no existe responsabilidad para el gobierno por permitir la celebración de cultos en la referida iglesia protestante.

Hace resaltar el orador, con grandísima habilidad, la contradicción en que han incurrido los Sres. Los Arcos y Rodríguez San Pedro, a los que aconseja se pongan de acuerdo para seguir la discusión. (Aprobación en la mayoría.)  
Rectifica el Sr. RODRIGUEZ SAN PEDRO, y luego el señor ministro de la GOBERNACION.

Este género de *sport* no acaba de arraigar en España. Cada año es menor el número de personas que asisten a estas fiestas hípias, y la afición va perdiéndose poco a poco. Algo contribuye, indudablemente, la escasez de cuadradas que toman parte, pues no solo no aumentan estas, sino que, por el contrario, disminuyen. No salimos de las del marqués de Villamejor y Garvey; la del conde de Sobral entra en juego pocas veces, y la célebre del duque de Fernán-Núñez, que en años anteriores siempre ganaba premio, ya en

(Los señores ministros de la Guerra y de Ultramar entran en el salón.)  
Replica con poca fortuna el señor RODRIGUEZ SAN PEDRO, el cual afirma que no existe catedral en Madrid. (Risas y murmullos en la mayoría.)  
El Sr. LOS ARCOS habla para rectificaciones.  
El Sr. LLORENTE pronuncia breves frases.  
El Sr. COS GAYON manifiesta que el actual gobierno se encuentra en un estado de desmoronamiento y algunos de los ministros fugitivos y no ausentes, como desea el gobierno.  
(Llega el Sr. Moret, y con éste se hallan en el banco cinco ministros y el presidente del Consejo. La Cámara animadísima.)  
Estudia el Sr. Cos Gayón la conducta del partido conservador en las cuestiones de derecho, cuya conducta se diferencia mucho de la que sigue ahora el partido liberal.

Se ocupa extensamente de los proyectos económicos, a los que prestarán su apoyo los conservadores, excepción de aquellos que consideren perjudiciales, como son especialmente los de Guerra y Gracia y Justicia.  
El orador califica de monstruos, enorme y nunca visto el procedimiento seguido por el gobierno pidiendo autorización para plantear las reformas económicas, y singularmente ataca al ministro de Gracia y Justicia.  
(La sesión está muy animada. Contestará al Sr. Cos Gayón el ministro de Hacienda.)  
Califica de infamante para los jueces municipales, la reciente circular dictada por el ministro de Gracia y Justicia, contra el cual el Sr. Cos Gayón extrema sus argumentos.  
Asegura que las reformas introducidas en el presupuesto de Gracia y Justicia, además de perjudicar los servicios, resultarán gravosas para el Tesoro.

Ningún ministro de la Guerra se ha atrevido a lo que ningún otro.  
Ha rebajado el contingente del ejército y ha decretado una nueva división territorial militar, contra lo que profesa la ley constitutiva del ejército.  
Pues ha infringido la Constitución, que esas reformas deben ser acordadas por las Cortes.  
Añade que en el proyecto de contestación al discurso de la Corona se consigna que el Congreso cree que no debe rebajarse el contingente del ejército de mar y tierra.  
De aquí resulta una censura para el señor ministro de la Guerra.  
Habiendo trascendido las horas de reglamento, se suspendió este debate para reanudar en la sesión inmediata, en la que se seguirá haciendo uso de la palabra el Sr. Cos Gayón.  
Se dio cuenta del despacho ordinario, levantándose la sesión a las siete y cinco minutos de la tarde.

**CARRERAS DE CABALLOS**  
Este género de *sport* no acaba de arraigar en España. Cada año es menor el número de personas que asisten a estas fiestas hípias, y la afición va perdiéndose poco a poco. Algo contribuye, indudablemente, la escasez de cuadradas que toman parte, pues no solo no aumentan estas, sino que, por el contrario, disminuyen. No salimos de las del marqués de Villamejor y Garvey; la del conde de Sobral entra en juego pocas veces, y la célebre del duque de Fernán-Núñez, que en años anteriores siempre ganaba premio, ya en

MANO DE HIERRO.  
Premio de S. A. la infanta doña Isabel, un objeto de arte, consistente en un artístico juego de café de plata. Distancia, 1000 metros. Tiempo, un minuto sesenta segundos. Se pagó a 50 reales por duro.  
Tercera.—*Militar lisa*.—En esta carrera tomaron parte los diez caballos que rezaba el programa; caballos procedentes de remonta que no habían tomado parte en ninguna carrera pública. Favorito era *Emparrillado*, que

## BOLETÍN

**RELIGIOSO DEL DIA 26**  
SANTOS DEL DIA 25 DE MAYO.—San Felipe Neri, fundador. Ayuno.—Tempora. Sale el sol a las 4:35; pónese a las 7:19.  
**CULTOS PARA EL DIA 26**  
Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en las Niñas de Leganés y sigue novenario de Santa Rita, siendo orador por la mañana el señor Belda, y por la tarde el padre Mariano del Rosario. Se hará procesión de reserva.  
En Santa Isabel, Id. por la tarde, señor Manzanos.  
En el Carmen continúa el novenario de la Santísima Trinidad, predicando por la mañana el señor Amat, y por la tarde el padre Salvador.  
En San Pascual, jubileo perpetuo.  
En Jesús manifiesto por mañana y tarde; orador el señor rector.  
En la V. O. T. de San Francisco, por la tarde; orador el Sr. Amat.  
En San Ginés continúa el novenario de la Virgen del Amor Hermoso, siendo orador en la mañana un padre dominico, y por la tarde el Sr. Villala.  
En las Carboneras D. Miguel Mora, por la tarde.  
En los Flamencos, señor Anaya.  
En San José, el P. Pompilio.  
En San Ildefonso, el señor rector.  
En el Asilo de la Santísima Trinidad, el señor rector.  
En las Recoletas el señor García Vao.  
En las Maravillas (paseo del Doblisco) el señor Bocos.  
En la Catedral siguen las Flores de María a las siete de la mañana y cinco y media de la tarde, siendo orador el padre Monjo.  
En el santuario del Perpetuo Socorro un padre redonatorista.  
En la Virgen del Puerto el señor rector.  
En el Carmen se hace el Mes de María a las seis, once y media y al anochecer, sin sermón.  
En San José concluida la misa de doce.  
En el Espíritu Santo después de la de diez.  
En San Andrés, Cañizares y San Marcos por la noche.  
En la capilla de Caballeros sigue el novenario anunciado por la tarde; orador el señor Nieto.  
En San Lorenzo, por la noche, a Nuestra Señora de la Encarnación, predicando el Sr. Merino.

## BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

fuese vuestra esposa...—le contestó Marius.  
—Hasta luego, querido suegro.  
—Hasta luego, querido yerno.  
La heredera del Crespo industrial habitaba en el hotel de la calle de Oudinet, en la misma habitación que ocupó la hermana de Maximiliano.  
La disposición y el ornato de aquel retiro eran los mismos que cuando Horacio de Villiers tenía la honra de contarse entre los comensales del hotel Jouy.  
El esbelto tipo de Elena se había reflejado en el cristal biselado de aquel espejo de Venecia. Su mano había andado por los estantes de aquella misma biblioteca que contenía magníficos libros lujosamente encuadernados, esos tesoros de la inteligencia humana que una virgen puede leer sin sonrojarse; aquellos veladores, aquellos muebles cargados de finísimas porcelanas de Sevres y de la Cartuja; aquellos mármoles, aquellos bronces, aquellos *bibelots* habían oído el duce amor de la hija del barón y del prometido de la señorita Bouchard...  
Habían oído las engañadoras promesas con que el aventurero fascinaba a su inconsciente y enamorada víctima.  
Habían oído los sollozos de la joven después de comitada su falta, las quejas exhaladas en el lecho de dolor la noche en que fué madre; noche en que comenzó este relato...  
Por una puerta entreabierta del tocador, Horacio la veía en aquella cama cuajada de esculturas y adornada con riquísimos encajes de Almagro.  
Aquella preciosa lámpara había alumbrado a Marcelo por primera vez...  
¿Qué había sido de aquellas dos criaturas?... ¿De aquella madre y de aquel hijo?  
El último espiraba en aquel momento en la cama de un hospital.  
Y la primera, que había sido condenada a morir, lenta y penosamente, por el hombre a quien había amado más que a su honor, estaba presa de horribles sufrimientos...  
Pero el señor de Villiers no se ocupaba de semejantes *pequeñeces*. De Villiers era uno de esos hombres sin corazón y, por consiguiente, sin caridad; uno de esos hombres que saben imponer silencio a

sus recuerdos, cuando tratan de evocar un pasado desagradable é inoportuno.  
En aquellos momentos no se ocupaba más que en agradar a su futura, y debemos hacer constar que se daba buena maña.  
La señorita Cornelia Bouchard era una preciosa morena, con hermosa cabeza de niña, graciosa y llena de caprichos, con cuerpo cuya riqueza de contornos atestiguaba una naturaleza robusta y seductora.  
Los rojos labios sonreían sin cesar, y dejaban ver dos filas de nacarados dientes. La nariz era irrepachable. Los ojos brillaban como dos diamantes expuestos a los rayos del sol, bajo dos cejas que no se hubieran dibujado mejor entre dos filas de pestañas de seda vitrificada. En cuanto a los cabellos, hubiera podido uno de esos jardineros ilustres que se dedican a adornar las cabezas de las grandes señoras y de las *cocottes* ganarse cinco mil francos.  
Agreguemos que las manos, aunque un poco grandes, eran finas y bien formadas; que los pies podían pasar por pequeños cuando estaban encerrados en una de esas maravillas que confeccionan los zapateros, y que, finalmente, tenía una frente espaciosa, en la cual, si no se leía la inteligencia, se veía al menos gran resolución y energía.  
La hija del millonario había aprendido en un colegio de provincia todo cuanto en esos colegios se puede aprender. No la habían dejado ignorar la cantidad que valía en el presente y la que debía exigir para el futuro. Así es que siempre se mostró locuela y coqueta... en razón a aquella cifra que debía valerla todas las inmunidades. Era, al mismo tiempo, muy sensible, muy caritativa y muy generosa, cualidades que tenía por temperamento y por naturaleza. Lo restante provenía de su educación.  
La señorita Cornelia idolatraba a su padre, quien, por su parte, no dejaba de satisfacer los menores caprichos de su hija, pues era viudo y no tenía más hijos. La gustaban las adulaciones, el lujo, el ruido de toda clase de fiestas; en una palabra, le gustaba la vida *supra mundana*, tal y como se lee en la *Vie parisienne*, de Marcelin. La gustaban los jóvenes elegantes.

sorda cólera se agitaban en su interior. Cuando Jacobo terminó de hablar, Maximiliano se levantó de su asiento.  
—¿A dónde vais?—le preguntó el policía.  
El hijo del general se dirigió hacia la puerta.  
—Voy a castigar al criminal—le respondió.  
—¿Castigar?  
El oficial se sonrió de funesta manera.  
—¿Crees acaso—continuó—que voy a dejar que ese infame siga disfrutando de la fortuna que ha logrado aumentando a fuerza de crímenes?... No, quiero escupirle en la cara, quiero demostrarle todo mi desprecio, todo mi odio, todas sus infamias... Después le mataré, ¡oh! si le mataré...  
Jacobo se interpuso entre él y la puerta.  
—¡Matar a Horacio de Villiers! No lo pensaré. ¡Ese infame no os pertenece solamente a vos! ¡También me pertenece a mí! ¡Pertenece también al verdugo!...  
Maximiliano movió la cabeza.  
—El hombre amado por la señorita Elena de Jouy no puede morir en un patíbulo... Llevarle a los tribunales sería lo mismo que proclamar la deshonra de mi hermana.  
—Por lo mismo vos no podéis tampoco cruzar vuestra espada con un bandido semejante. Las gentes de esa calaña son muy cobardes. Se negará seguramente a batirse...  
Entonces le mataré a puñetazos ó le destrozaré el cráneo contra una pared.  
—Si y entonces la justicia os pediría que le expliquéis qué derecho os asista al hacerlo... La curiosidad pública querría verse satisfecha también. Y el escándalo que tratáis de evitar, tomaría grandes proporciones.  
—¿Entonces, qué hacer? Semejantes crímenes no pueden quedar sin castigo. ¿Me vais a aconsejar que perdone a su autor?...  
—¡Oh! no puedo pedir semejante absurdo, cuando yo no le perdono... Pienso en la señorita Elena y la compadezco con toda mi alma, pero quiero que nadie sepa que ha tenido relaciones con un criminal semejante... En cuanto a él os aseguro que no perderá nada con esperar; su conciencia tiene que reprocharse de

más crímenes que el de Nanterre; tiene aún el de la Varenne.  
—¡Oh!—dijo el oficial—ese crimen va perdiéndose ya en las sombras del olvido. Como me dijisteis, os va a ser muy difícil convencer a la justicia de su pasada error y de la culpabilidad del ladrón de honras, del cual tenemos que vengarnos. A menos que no declare...  
—El, jamás; pero si quizás su cómplice...  
—¿Su cómplice?  
—Un tal Florimond Pontailan, que se oculta actualmente bajo el pseudónimo extranjero de *Meyn Herz Oscar Van der Wold*...  
—¿Y podréis encontrar a ese hombre?  
—Le encontraré cuando quiera en la calle de Lyon, donde tiene establecida una agencia de informes...  
—¿Y creéis?... ¿Esperáis?...  
—Espero y creo que ese bribón es de los que salvan su piel vendiendo las de sus amigos...  
—¿Y si a pesar de todo se negara?  
—Tiempo tendríamos de llevar a cabo vuestros proyectos, y yo mismo os ayudaría a exterminarle. Velad, pues, al lado de nuestra enferma... Yo voy, sin perder un minuto, a la calle de Lyon, a ver a ese Pontailan, que tendrá la lengua muy encajada en las mandíbulas si no le hago hablar, bien sea por astucia, por dinero ó por miedo.  
En aquel momento llamaron fuertemente a la puerta de entrada.  
Jacobo se dirigió al recibimiento, y preguntó:  
—¿Quién es?  
—¿Yo, mi jefe—respondió desde fuera El Hurón.—Hay noticias nuevas... Pronto, pronto... Abrid inmediatamente. Tengo gran impaciencia por deciros cuatro palabritas al oído. Servicio de la administración.  
El hermano de Ivona abrió é introdujo al agente en la primera pieza de su vivienda. Después le preguntó bruscamente:  
—Vamos, ¿qué es lo que ocurre *ahora*? Habla pronto, y sobre todo no metas ruido. Hay alguien durmiendo aquí al lado. Su subalterno hizo un signo de inteligencia.  
—¡Ah, sí! la señorita en cuestión!  
—¡La señorita.

montaba el oficial de dragones de Montesa, Sr. Latorre, que no obtuvo el premio, ganándolo en su lugar...

Premio de la Sociedad, 500 pesetas. Distancia 1600 metros. Tiempo 2 minutos 10 segundos.

Se pagó a nueve pasetas por duro. Quinta. Handicap militar. De cinco caballos se retiraron dos...

Premio de la Sociedad, 2000 pesetas. Distancia, 2500 metros. Tiempo, dos minutos 5 segundos.

A las cuatro y media de la tarde y momentos antes de comenzar la primera carrera militar, llegó S. M. la reina...

Desde antes de comenzar la fiesta estaba ya en el Hipódromo S. A. la infanta Isabel.

La servidumbre de la real casa estaba representada por las marquesas de Najera y de Miraflores...

En el stand la concurrencia numerosa y distinguida.

RICARDO GONZALEZ.

SERVICIO TELEGRAFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

NACIONALES

Un asesinato. Alicante 25, 11 m. Anoche fué asesinado en Novelda, por cuestiones de política y caciquismo...

Patente sucia. Alicante 25, 11'40 m. Ha fundado en este puerto el vapor francés Oranais...

Como los concejales dimitidos fueron procesados por desobediencia, el gobernador nombró otro Ayuntamiento interino.

Algunos concejales nombrados presentaron excusas. Créese que no podrá constituirse el nuevo Ayuntamiento.

Los sindicatos de los gremios, en reunión celebrada con la junta de defensa, acordaron la huelga de contribuyentes...

Se sigue el conflicto. Coruña 25, 2'20 t. Como los concejales dimitidos fueron procesados por desobediencia...

Algunos concejales nombrados presentaron excusas. Créese que no podrá constituirse el nuevo Ayuntamiento.

Los sindicatos de los gremios, en reunión celebrada con la junta de defensa, acordaron la huelga de contribuyentes...

Se sigue el conflicto. Coruña 25, 2'20 t. Como los concejales dimitidos fueron procesados por desobediencia...

Algunos concejales nombrados presentaron excusas. Créese que no podrá constituirse el nuevo Ayuntamiento.

Los sindicatos de los gremios, en reunión celebrada con la junta de defensa, acordaron la huelga de contribuyentes...

Se sigue el conflicto. Coruña 25, 2'20 t. Como los concejales dimitidos fueron procesados por desobediencia...

Algunos concejales nombrados presentaron excusas. Créese que no podrá constituirse el nuevo Ayuntamiento.

Los sindicatos de los gremios, en reunión celebrada con la junta de defensa, acordaron la huelga de contribuyentes...

Los telegramas que dan cuenta de la declaración hecha por el general López Domínguez...

Dicen todos que respetar la capitulación de Sevilla es una razón más para que se respete la de Coruña.

Ahí, además, que el ofrecimiento del ministro a los sevillanos demuestra que no hay imposibilidad para acceder a las pretensiones de los gallegos...

Los ánimos están muy excitados. El correspondiente.

En honor de la escuadra francesa. Málaga 25, 9'40 m. La escuadra francesa permanecerá hasta el domingo próximo...

El vicelmirante de la escuadra se encuentra visitando a los gobernadores civil y militar...

Esta tarde, dichas autoridades, se proponen devolverle la visita. La oficialidad de la escuadra...

Las músicas francesas tocarán en el paseo de la Alameda. El correspondiente.

Varias noticias. San Sebastián 25, 10'20 m. El arzobispo de Goa y su secretario salen hoy en el tren expreso...

Los carabineros de Irán aprehendieron ayer 14 bultos de contrabando. Ha regresado el general Sr. Tablas...

Los carabineros de Irán han desertado, internándose en Francia. Parece que ambos estaban comprometidos en un alijo que no pudo realizarse.

Un Diputado. Servicio de correos. San Roque 25, 10'40 m. Hace unos días que llegó a esta localidad el Sr. Ojeda...

El Ayuntamiento presidirá la manifestación pública que hoy se verificará en obsequio de S. A. R. la infanta duquesa viuda de Montpensier.

El periódico The Daily News anuncia hoy que el matrimonio del duque de York con la princesa May Teck...

El mercado de vinos va tomando algún movimiento, debido a las satisfactorias noticias que se reciben del estado de los viñedos.

En el Mediodía, el aspecto que estos últimos presentan no puede ser más lisonjero, prometiendo una excelente cosecha...

Esta influencia se ha dejado sentir como era natural en los precios, que tienden a la baja...

En París se han pagado en el día de ayer de 130 a 133 francos barrica de

225 litros. También ha habido algunas ventas de 120 a 123 francos...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

El representante de Jorkshire, propuso un voto de simpatía para los franceses...

Pidió que se aplazasen las sesiones del Congreso para continuar sus trabajos en París.

Otro delegado belga indicó que podrían reunirse en Valenciennes; pero algunos compañeros expresaron el temor de que el gobierno francés...

Los delegados franceses, después de deliberar separadamente, acordaron abandonar el Congreso...

Los reyes visitaron ayer la escuadra francesa anclada en el Pireo, siendo recibidos con grande entusiasmo...

El ministro de Negocios Extranjeros, lord Rosebery, celebró ayer una larga conferencia con el embajador de España...

Un despacho recibido de Belfast (Irlanda) dice que anoche se verificó en dicha localidad un importante meeting...

La causa del hundimiento se atribuye a las últimas lluvias, que, estancándose en gran cantidad...

En el lugar de la catástrofe se presentaron al alcalde, gobernador civil y el juzgado...

Los despachos de Washington dicen que los infantes donña Eulalia y D. Antonio continúan siendo muy agasados...

Los infantes donña Eulalia y D. Antonio invitaron ayer a su mesa al ministro plenipotenciario de España...

Después recibieron a todo el cuerpo diplomático que fué a ofrecer sus respetos a los egregios viajeros.

Terminada dicha recepción, honraron estos con su presencia el baile que se daba en la embajada inglesa...

En París se han pagado en el día de ayer de 130 a 133 francos barrica de

225 litros. También ha habido algunas ventas de 120 a 123 francos...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

En el Mediodía las clases corrientes se cotizan de 380 a 423 francos barrica...

Las personas más distinguidas de la sociedad de Washington, los ministros, autoridades y todo el cuerpo diplomático...

HAN FALLECIDO: En Pamplona, D. Salvador Iturriga.

En Bilbao, D. Santiago Moreno y Moreno.

En Valladolid, D. Luis García Sapeña.

En Logroño, D. Manuel M. Montoya Blázquez.

En Salamanca, doña María Escalada Carabias.

En Jaén, D. Juan Francisco Marín.

En Córdoba, D. Juan Gonzalo y Ruiz.

En Coruña, doña Felipa Franco y Freilayo y doña María Vallespín Taboada.

En Oviedo, doña María Chesta Vallín y D. Joaquín Encinas y Sánchez.

En Barcelona, D. Juan Galovey y Mongrand y D. Pedro Casellas Planas.

En Oto (Huesca) doña Victoria Torres Valls.

Una arma funesta. Un vecino de Salamanca, apellidado Morriño...

Dice un periódico del Ferrol: «En carta que dirige a un deudo suyo una persona que desempeña un cargo importante en Madrid...

Anteayer fué gravísimamente herido en la espalda un sujeto de treinta y seis años...

En Ubrique se cometió anoche pasadas un horrendo crimen. Siete bandidos armados se presentaron a media noche...

Con terribles amenazas exigieron de ambos cónyuges los dijos donde guardaban el dinero...

La guardia civil ha capturado a algunos de aquellos feroces criminales.

Un periódico de Pamplona anunció ayer que el Ayuntamiento de aquella ciudad se había opuesto...

Redirigiéndose a este asunto, dice el mismo periódico: «Un respetable señor concejal nos ha manifestado...

«Aceptamos la rectificación y proponemos para miembro correspondiente de la Academia Española al concejal de la enmienda.»

TEATRO DE LA ZARZUELA. Con justicia pueden calificarse de notabilidades a la mayor parte de los pequeños artistas...

Después se le vió salir orgulloso y satisfecho del despacho del millonario, que le acompañó hasta la escalera...

«¡Conque convenido, ¿eh? Pasado mañana firmaremos el contrato. En familia, vuestros amigos y los míos...

«Cuando entró en su habitación de la calle del Circo, ¿en qué creéis que se ocupó el ex secretario del barón Rolland de Jouy?

Nada más sencillo ni más prosaico. Los asesinos son hombres como los demás hasta que los tribunales les hacen sentar en el banquillo de los acusados...

«Cuando en el juicio le preguntaron si la imagen de sus víctimas no se le había presentado a sus ojos en el espectáculo, contestó:

«La función me interesaba de tal manera, que hasta llegué a olvidarme de lo que había hecho dos horas antes.

«Necesitaba descansar. Como saben nuestros lectores, había trabajado muchísimo la veinticuatro últimas horas.

No hubiéramos aconsejado a ningún poeta que fuera a estudiar una composición acerca de los remordimientos de conciencia...

«Me permitís anunciar a mi prometida mi felicidad para ocuparme después de las invitaciones, de los dulces y de los mil y un detalles indispensables...

«¡Si Cornelia está en casa podéis ir a verla; ya no debéis considerarla como si fuese vuestra prometida sino como si

El numeroso público que acude todas las noches al coliseo de la calle de Jovellanos...

No es solo en el género chico, donde la infantil troupe hace gala de sus felices disposiciones...

Anoche con Los sobrinos del capitán Grant pasó la concurrencia un rato delicioso...

Defiende a éste nuestro amigo el distinguido abogado D. Rafael Malato.

Los establecimientos en que están a la venta los billetes para el concierto que se dará hoy viernes...

Los ministros de Fomento y Marina se pondrán de acuerdo para someter al Consejo de ministros un real decreto...

Ha sido nombrado comandante del cañonero-torpedero Marqués de Molins, el teniente de navío de primera clase D. Federico Compañá.

El contralmirante D. Francisco Briones ha entrado en posesión de la pensión de la gran cruz de San Hermenegildo.

En una silla fué conducida a la casa de socorro, en donde el médico de guardia, después de haber reconocido a la anciana...

Del hecho se dió conocimiento al juzgado de guardia, que dispuso la traslación del cadáver al depósito judicial.

No ha sido identificada la mujer.

NOTICIAS DE ESPECTACULOS. El sábado 27 tendrá lugar en el teatro del Príncipe Alfonso el beneficio de la señorita Laborda...

Ayer se vió muy concurrida la condutaduría del teatro con motivo de la renovación del abono...

«El exceso de resonancia que han observado algunos periódicos en el gran salón de la Exposición Histórica...

Así, también, ha desaparecido el inconveniente de que una parte del público solo oiga los instrumentos más ruidosos...

Es, pues, seguro que el concierto de hoy habrá, artísticamente, más que los anteriores.

Ha fallecido en Madrid, víctima de una rápida enfermedad, el Sr. Celorrio

En la capilla del Cristo de San Ginés, por la noche, predicó el señor Montalbán.

En las Carboneras, San Fermín, el Salvador (San Juan de Dios) y en los Servitas, Vía Crucis.

La misa y oficio divino son de extraordinaria devoción.

Visita de la Corte de María. Nuestra Señora de la Esperanza en Santiago, de la Sagrada Corazon en las Niñas de Logañés.

El tribunal de oposiciones a la plaza de bajo de capilla de la catedral de Madrid se ha constituido...

Siete mil pesetas ha producido la primera coleccion que para el Dinero de San Pedro han hecho en las iglesias de Madrid las señoras que constituyen las juntas parroquiales...

Edificante sobremoda estuvo la santa misión predicada por el Rdo. P. Cadenas de la semana última en los arrabales de esta corte...

Comenzó, organizándose una procesion que salió de la iglesia parroquial del Purísimo Corazon de María...

El aventurero no había tenido mucho que hacer para lograr que las ceremonias se adelantasen algún tiempo.

Le había bastado con enseñar al buen hombre una carta en la cual convidaban a Horacio de Villiers a una gran cacería en el castillo de S...

El castellano de S... tenía tres hijas: las tres jóvenes, bonitas, bien educadas y con una dote tan importante como la de la señorita Cornelia...

«Antes de despedirse del opulento capitalista el señor de Villiers le había preguntado:

«Me permitís anunciar a mi prometida mi felicidad para ocuparme después de las invitaciones, de los dulces y de los mil y un detalles indispensables...

«¡Si Cornelia está en casa podéis ir a verla; ya no debéis considerarla como si fuese vuestra prometida sino como si

«Me permitís anunciar a mi prometida mi felicidad para ocuparme después de las invitaciones, de los dulces y de los mil y un detalles indispensables...

«¡Mutis! Lo sé todo. ¡Ni que fuéramos de madera! También vos, mi querido jefe, necesitáis amores...»

«¡Galla, charlatán! — le interrumpió Jacobo. — ¿Ocurre algo de nuevo en el asunto de Chatillon?»

En el asunto de Chatillon, no; vuestra señora hermana sigue en su celda, siempre muda, como vos la habeis ordenado.

«¡Basta! Explicate, ¿Qué es lo que te trae?»

«Pues etro asunto de mucho intriguilla, para servirme de la palabra del jefe.»

«Un crimen por partida doble; dos individuos, el primero ahorcado, y el segundo hecho un girón. Lo que no se sabe es si el primero, el ahorcado, se ha ahorcado después de haber desosido al segundo, ó si por el contrario, el desosido se ha agujerado después de haber ahorcado al primero. A menos que haya habido un tercero...»

«¡Que haya ahorcado al primero y hecho una criba al segundo! Esto es lo más probable. ¿Y qué opina el comisario de policía del barrio?»

«No opina absolutamente nada. Es un joven que por lo que se chanela no ve más allá de sus narices. Su tía, persona de cacumen, se dedicaba a jugar al wichs dos veces por semana con la hermana del médico de la sobrina de un eminente jurisconsulto, a quien cabe el honor de ser el secretario particular de su excelencia...»

«¡La tía quiere mucho a su sobrino, la hermana del médico estima a la tía, el médico adora a su hermana, la sobrina del secretario particular necesita del médico, y el secretario particular no niega nunca nada a su sobrina!...»

Circunstancias sin las cuales nuestro magistrado en cuestión no hubiera sido elegido, y en su lugar tendríamos otro que tuviera más nesmi y que dimelara mejor.

«¡Sí, pero a pesar de todo cuanto vos opináis de él, habrá telefonado a la prefectura para que le mandaran algunos agentes y nuestro jefe os ha mandado a buscarme...»

«Acaso piense que distrayéndose con estos asuntos, os arrancará a las cavilaciones en que estais sumido...»

«Pues se equivoca — dijo secamente Jacobo. — He comprado a buen precio esta mañana el derecho de descansar esta tarde, ó por lo menos el de consagrar algunas horas a mis asuntos personales.»

«Pues entonces — exclamó el Huron — aseguro que nuestro patrón, que nos espera abajo, va a echar unas cuantas bendiciones, cuando sepa que no vais de muy buena gana a la calle de Lyon...»

«¡A la calle de Lyon!»

«¡Sí, allí es donde ha ocurrido el siniestro, en cierta agencia de informaciones que vos habeis encargado vigilar.»

«¿En casa de Mein Herz Oscar Van der Weld?»

«Justamente, en casa de... no se decirlo, hay que tomar carrerilla para decirlo...»

«¡Oh! por ese ya no debéis inquietaros, mi querido jefe...»

«¿Cómo?»

«Es una de las dos víctimas, al que ha colgado su compañero como a un jamón antes de matarse, ó el que se ha proporcionado una elevada posición después de haber sangrado a su compañero...»

«¡Oh!...»

«Precisamente en el momento en que los albañiles que se dirigen de Gentilly a Vannes tropiezan con el cadáver de Magdalena Brüssel y oyen los gemidos del pobre niño que agoniza en el fondo del pozo de Chatillon.»

«En el mismo instante en que el portero de la señora Eulalia Labrador, profesora en partos, recoge de la calle el cadáver de la antigua comadrona.»

«Cuando entró en su habitación de la calle del Circo, ¿en qué creéis que se ocupó el ex secretario del barón Rolland de Jouy?»

Nada más sencillo ni más prosaico. Los asesinos son hombres como los demás hasta que los tribunales les hacen sentar en el banquillo de los acusados para transformarlos en héroes.

Lacenaire después de cometer el crimen que debía conducirle al patibulo, se fué tranquilamente al teatro de Varietés a ver representar Odry et Brunet.

«Cuando en el juicio le preguntaron si la imagen de sus víctimas no se le había presentado a sus ojos en el espectáculo, contestó:

«La función me interesaba de tal manera, que hasta llegué a olvidarme de lo que había hecho dos horas antes.

«Necesitaba descansar. Como saben nuestros lectores, había trabajado muchísimo la veinticuatro últimas horas.

«Se desnudó tranquilamente y se metió en la cama.»

No hubiéramos aconsejado a ningún poeta que fuera a estudiar una composición acerca de los remordimientos de conciencia...

«Me permitís anunciar a mi prometida mi felicidad para ocuparme después de las invitaciones, de los dulces y de los mil y un detalles indispensables...

«¡Si Cornelia está en casa podéis ir a verla; ya no debéis considerarla como si fuese vuestra prometida sino como si

Para lo cual, en vez de dejar correr el tiempo, nos es preciso retroceder tres días y encontrar al ex amante de Elena en el momento en que, después de su entrevista con la joven y de su conversación con Pochet en la fábrica de Nanteur, vuelve a París en el mismo instante en que Jacobo Perin se aleja en dirección a Poissy para confirmar las revelaciones del Morvanés.

«Precisamente en el momento en que los albañiles que se dirigen de Gentilly a Vannes tropiezan con el cadáver de Magdalena Brüssel y oyen los gemidos del pobre niño que agoniza en el fondo del pozo de Chatillon.»

«En el mismo instante en que el portero de la señora Eulalia Labrador, profesora en partos, recoge de la calle el cadáver de la antigua comadrona.»

«Cuando entró en su habitación de la calle del Circo, ¿en qué creéis que se ocupó el ex secretario del barón Rolland de Jouy?»

Nada más sencillo ni más prosaico. Los asesinos son hombres como los demás hasta que los tribunales les hacen sentar en el banquillo de los acusados para transformarlos en héroes.

Lacenaire después de cometer el crimen que debía conducirle al patibulo, se fué tranquilamente al teatro de Varietés a ver representar Odry et Brunet.

«Cuando en el juicio le preguntaron si la imagen de sus víctimas no se le había presentado a sus ojos en el espectáculo, contestó:

«La función me interesaba de tal manera, que hasta llegué a olvidarme de lo que había hecho dos horas antes.

«Necesitaba descansar. Como saben nuestros lectores, había trabajado muchísimo la veinticuatro últimas horas.

«Se desnudó tranquilamente y se metió en la cama.»

No hubiéramos aconsejado a ningún poeta que fuera a estudiar una composición acerca de los remordimientos de conciencia...

«Me permitís anunciar a mi prometida mi felicidad para ocuparme después de las invitaciones, de los dulces y de los mil y un detalles indispensables...

che y se fué al antiguo hotel de Jouy, pasando antes por la tienda de la florista de moda que le vendía los bouquets que todas las mañanas depositaba a los pies, estilo cursi de la señorita Cornelia Bouchard.

Tuvo con el padre de la joven una entrevista de las más íntimas, en la cual hablaron de cosas muy interesantes.

Después se le vió salir orgulloso y satisfecho del despacho del millonario, que le acompañó hasta la escalera, repitiéndole con voz melosa:

EDICION DE LA MAÑANA

SERVICIO TELEGRAFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

EXTRANJEROS

Efectos del terremoto. Atenas 25.

Según los últimos despachos de Tebas, unas cien casas han quedado destruidas por el último terremoto...

El cólera. Paris 25.

En Nimes ocurrió el lunes último un fallecimiento motivado por la enfermedad cólerica...

En la Cámara italiana. Roma 25.

En la sesión celebrada en la Cámara de diputados, el Sr. Giolitti ha declarado que el programa ministerial no ha sufrido cambio alguno...

Vapor correo. Singapore 25.

Hoy jueves ha salido de este puerto para Aden, el vapor correo de la compañía Trasatlántica, Isla de Panay...

Comisión arancelaria francesa. Paris 25.

La comisión arancelaria ha dado audiencia al director general de aduanas, respecto al régimen de los almacenes especiales...

NACIONALES

Por cuestiones políticas. Alicante 25, 5'55 t.

Se comenta mucho un hecho ocurrido en esta población. A un individuo llamado Falco le citaron para anoche a las nueve a fin de que acudiera a la casa de otro sujeto conocido por Pino...

El primero acudió a la cita acompañado de varios guardias civiles, apostándose en las cercanías del lugar de referencia...

A poco se oyeron varios disparos de armas de fuego, saliendo en precipitada fuga el Falco...

Hubo un verdadero combate entre los guardias y los criminales. El hecho se dice que obedece a una venganza política, creyéndose que hay varias personas complicadas...

Se hallan detenidos tres hombres y cuatro mujeres. Dos de éstas se hallaban en relaciones con Falco que resultó muerto en la contienda...

A Falco le acompañaban un individuo y siete guardias civiles, los cuales estaban apostados cerca de los criminales...

Estos esperaban a Falco subidos entre las ramas de unos algarrobos, desde donde hicieron dos disparos sobre aquél...

Entonces Falco corrió, dándole el pátel el sargento de la guardia civil, que lo confundió con los criminales...

El sargento hizo fuego, cayendo el individuo...

Se suponía que el proyectil de este disparo fue el que causó la muerte de Falco, pero después se comprobó que los cañantes de esta muerte lo fueron los criminales ocultos en los algarrobos...

La bala entró por la cuarta costilla con dirección de arriba a abajo, interesando el pulmón...

Falco falleció, sin declarar, en el hospital, en donde le administraron los últimos Sacramentos...

Se desconocen los móviles del crimen. Continúan detenidos tres hombres y cuatro mujeres...

Uno de aquellos estuvo por la mañana en casa del infecto, con objeto de citarle al sitio en donde ha ocurrido el hecho, a pretexto de que tenía que hablarse de asuntos que le interesaban, manifestándole además que habían desistido de asesinarle...

Este individuo ha negado dicha entrevista. Obsequios a los marinos franceses. Málaga 25, 11'12 n.

Esta noche desembarcaron los oficiales de la escuadra francesa para asistir a las fiestas que en su obsequio había preparadas en La Caleta...

Los focos electorales de los buques se proyectaron sobre el muelle. A los festejos asistieron en clase de espectadores numerosísima concurrencia...

La Caleta ofrece animadísimo aspecto. Concurrían a la fiesta, además de los jefes y oficiales de la escuadra, sus compatriotas de esta ciudad, las autoridades y la prensa...

Recepción en San Telmo. Sevilla 25, 7'40 n.

La manifestación popular proyectada para significar a la infanta el agradecimiento con que el pueblo de Sevilla ha visto la generosa cesión de los jardines de San Telmo a la ciudad, no se ha verificado, indudablemente, por la hora y el excesivo calor...

No obstante, la recepción ha sido brillante. Han acudido a ofrecer sus respetos a la infanta, lucida representación de todas las corporaciones oficiales y particulares...

La infanta, a quien acompañaban la marquesa de Corte, la señora viuda de Aldara, el jefe de palacio señor Lerdo de Tejada, el capitán general Sr. Chinchilla y el gobernador civil, recibió a los visitantes en el magnífico salón de Columnas...

de apañados y jornaleros y lleva a cabo el mencionado señor alcalde dicho acuerdo sin la aprobación del señor gobernador civil; y que así mismo abusando de sus facultades é infringiendo terminantes preceptos de la ley municipal, de la de ensanche y su reglamento dispuso en expediente paralizado hacia cinco años próximamente, que se otorgara a favor de D. Santiago Fuentes y a su instancia escritura de una tenencia de la sucesión de D. Modesto Gándara, por la suma de más de dos millones de pesetas obrando en todo esto el señor alcalde por sí y sin acuerdo alguno de la corporación que presidía y otorgando la escritura sin titulación inscrita a nombre de los otorgantes...

LA EXPOSICION DE CHICAGO

FOR TELEGRAFO El jurado ó el retraimiento. Nueva York 25.

Los representantes de diez y siete naciones representadas en la exposición de Chicago, con especialidad los de España y Portugal, se han comprometido a no tomar parte en el congreso si no se adopta el procedimiento del jurado para la adjudicación de los premios...

LA FERIA DE CÓRDOBA

FOR TELEGRAFO Córdoba 25, 10'40 m.

Durante las primeras horas de la mañana se organizaron frente a las Casas Consistoriales los elementos que habían de tomar parte en la feria...

Las músicas recorrieron las principales calles de la población, marchando al frente la banda de cornetas del regimiento de Villarrobledo; seguían las trompetas y charangas del batallón cazadores de Cataluña y la banda municipal, dirigiéndose al Real de la feria, donde tocaron algunas piezas...

El campo de la Victoria y los hermosos jardines de él cercanos, estaban intransitables. Después se verificó el solemne inauguración de la feria de ganado...

El público se limita por ahora a examinarlos y a ver como se presentan los precios. El vecindario se dirigió después a la Iglesia de Nuestra Señora de la Salud, llenando las espaciosas naves...

Seguramente los festejos van a resultar muy animados. La primera corrida. Córdoba 25, 6'30 t.

Mayor número de forasteros que en años anteriores han llegado a esta ciudad atraídos por los toros y los festejos. El tren procedente de Madrid llegó conducido por dos máquinas...

Los que venían de las líneas de Eclija y Sevilla, atestados de viajeros. A las cuatro y media dió principio la corrida de toros, primera de feria, terminando a la hora que telegrafía...

La plaza completamente llena. Los toros, de Mirra, han resultado buenos, exceptuando el sexto, que solo fué regular...

Sobresalió el quinto, salido de un novillo de superiorísimo. Hizo en varas magnífica faena, valeroso de poder y sin volver una sola vez la cara...

Despachó el solo siete caballos. Las reses lidiadas hoy aunque pocas, eran de mucha cabeza. Espartero, bien en su primer, regular en el otro; hiriendo desgraciado...

Rafael Guerra, superior en el primero; bien en el segundo, que despachó de dos pinchazos y media estocada, tan bien puesta que hizo innecesaria la puntilla...

Reverte, regular y muy desgraciado ostentando. Uno de los picadores cayó al descubierto haciendo el toro por él, salvándose gracias a la oportunidad con que Reverte metió el capote, quite que terminó de un modo soberbio...

Tanto Antonio como Espartero y Guerra han rivalizado en los quites, animando mucho la suerte de varas. Peones y banderilleros bien. Los picadores como casi siempre se han caído, hechos unos tumbones, garrochando en cualquiera parte...

Aumenta considerablemente el ganado que concurre a la feria. Tiempo espléndido. Suplicatorio relativo a don Alberto Bosch. El dictamen de la comisión del Senado, leído en la sesión de ayer dice así:

«AL SENADO: La comisión nombra para dar dictamen sobre el suplicatorio que a esta Cámara dirigió el juez de primera instancia del distrito de la Universidad, como especial nombrado por la sección primera de la Sala de lo criminal de esta Audiencia, pidiendo autorización para procesar al señor senador D. Alberto Bosch y Fusteguerras, por actos realizados como alcalde presidente del Ayuntamiento de esta villa y corte, ha examinado detenidamente el testimonio que con el suplicatorio se acompaña y los que por la comisión se han reclamado...

Resultado de ellos que remitido a la Audiencia territorial el expediente ha sido formado para investigar la gestión administrativa del Ayuntamiento de esta villa, emitió el fiscal el dictamen, fecha 18 de marzo último, proponiendo que se acordase la formación de sumario, por estimar que existían en el mencionado expediente elementos bastantes para creer en la existencia de delitos que debían excusarse, y propuso además que se nombrara un juez especial para la instrucción de la causa...

En 14 de abril siguiente emitió nuevo dictamen exponiendo, que el actuado hasta el día arroja méritos que son suficientes para creer que el Sr. D. Alberto Bosch dió fuerza ejecutiva a un acuerdo del Ayuntamiento sancionado por la junta municipal trasfiriendo del presupuesto que estaba en vigor a la instrucción de la causa...

En 14 de abril siguiente emitió nuevo dictamen exponiendo, que el actuado hasta el día arroja méritos que son suficientes para creer que el Sr. D. Alberto Bosch dió fuerza ejecutiva a un acuerdo del Ayuntamiento sancionado por la junta municipal trasfiriendo del presupuesto que estaba en vigor a la instrucción de la causa...

En 14 de abril siguiente emitió nuevo dictamen exponiendo, que el actuado hasta el día arroja méritos que son suficientes para creer que el Sr. D. Alberto Bosch dió fuerza ejecutiva a un acuerdo del Ayuntamiento sancionado por la junta municipal trasfiriendo del presupuesto que estaba en vigor a la instrucción de la causa...

En 14 de abril siguiente emitió nuevo dictamen exponiendo, que el actuado hasta el día arroja méritos que son suficientes para creer que el Sr. D. Alberto Bosch dió fuerza ejecutiva a un acuerdo del Ayuntamiento sancionado por la junta municipal trasfiriendo del presupuesto que estaba en vigor a la instrucción de la causa...

En 14 de abril siguiente emitió nuevo dictamen exponiendo, que el actuado hasta el día arroja méritos que son suficientes para creer que el Sr. D. Alberto Bosch dió fuerza ejecutiva a un acuerdo del Ayuntamiento sancionado por la junta municipal trasfiriendo del presupuesto que estaba en vigor a la instrucción de la causa...

En 14 de abril siguiente emitió nuevo dictamen exponiendo, que el actuado hasta el día arroja méritos que son suficientes para creer que el Sr. D. Alberto Bosch dió fuerza ejecutiva a un acuerdo del Ayuntamiento sancionado por la junta municipal trasfiriendo del presupuesto que estaba en vigor a la instrucción de la causa...

En 14 de abril siguiente emitió nuevo dictamen exponiendo, que el actuado hasta el día arroja méritos que son suficientes para creer que el Sr. D. Alberto Bosch dió fuerza ejecutiva a un acuerdo del Ayuntamiento sancionado por la junta municipal trasfiriendo del presupuesto que estaba en vigor a la instrucción de la causa...

El Sr. Gamazo los ha contestado que le estudiaría detenidamente y que cree que no saldrán perjudicados los intereses de la península. El general Loño ha encargado a los Sres. Mera y Loño pidan explicaciones al director de El País acerca de un sueto publicado en dicho periódico y que el referido general considera ofensivo para él. Ha sido admitida la dimisión presentada por el visitador D. Crisóstomo D. Felipe Sanz, nombrado en su reemplazo D. Francisco Rodríguez. El señor alcalde ha dispuesto que todas las empresas de tranvías fueran las horas de salida de los coches de la Puerta del Sol, y una vez acordadas después de oír las reclamaciones del público, se imprimirán y estarán constantemente expuestas en dicho punto, proponiéndose no consentir alteración alguna en el servicio. En el correo de Andalucía salieron anoche para Granada, la condesa viuda de Miravalles y sus hijas. Un ex ministro liberal decía ayer tarde, que en su concepto, no lograría el gobierno, dada la premura de las circunstancias, que se aprobaran antes de julio los presupuestos y las autorizaciones. «De nada serviría—nos dijo—que los presupuestos fueran aprobados por las Cortes, si no se aprobaran las reformas que aquellos responden no han sido votadas. En mi concepto, lo mejor que podría hacerse era dejar para octubre el debate económico y hacer que rijan por años naturales los presupuestos.» La comisión de presupuestos no puede celebrar sesión anoche, porque la subcomisión de Fomento retiró su dictamen y la de Guerra y Marina aún no había terminado el suyo. A propuesta del director general de Correos y Telégrafos, Sr. Monares, y como recompensa a los trabajos extraordinarios prestados con motivo del tratado de comercio hispano-portugués, han sido nombrados caballeros de orden Militar de Cristo de Portugal, los oficiales del gabinete telegráfico de la dirección general de Correos y Telégrafos, D. Matías José Martínez y González y D. Casimiro Rufino Pérez. La comisión de Barcelona que ha venido a gestionar el tipo de impuesto en aquella capital, después de aprobar las proposiciones presentadas por la subcomisión, ha pedido hora para presentárselas al señor ministro de Hacienda, el cual la recibirá a las nueve y media de esta noche. Los silvelistas acceden a la celebración de sesiones de seis horas, según manifestó ayer el Sr. Villaverde al Sr. Sagasta. Se ha dicho anoche que el Sr. García, subsecretario de Gracia y Justicia, había presentado su dimisión al Sr. Montero Ríos. Hoy volverá la comisión de consejeros del Banco a visitar al Sr. Gamazo, como el día anterior que llegará a Madrid con arreglo a la supresión del 3 por 100 en el amortizable y en lo que respecta a la Caja de depósitos, rebajando el Banco, en compensación, del cinco al tres el interés de los cincuenta millones que ha de adelantar al gobierno por la ley de tesorías, y dando además alguna otra compensación. La crisis continúa aplazada. Después de lo dicho anoche, no hay más trámite nuevo que el de haberse reunido los ministros a última hora en su despacho del Congreso. Examinó allí detenidamente la situación creada por el discurso del señor Cos Gayón, de tan duros tonos para el Sr. Montero Ríos, y se creyó prudente avisarle de lo que ocurría, por si, a pesar de su resolución de no volver al banco azul, creía que debía contestar al Sr. Cos Gayón. En efecto, el Sr. Gamazo, que era el que tenía el deber de contestar, diciéndole que el caso era extraordinario y que entendía que solo el atacado por el Sr. Cos-Gayón era el obligado a defenderse. Poco después de que el Sr. García llevara este recado al Sr. Montero Ríos, éste contestaba por teléfono a los ministros que iría hoy a contestar al Sr. Cos-Gayón. Después se habló entre los ministros de la situación parlamentaria, dominando en la reunión temperamentos enérgicos. A pesar de que el Sr. Montero irá hoy al banco azul, no por eso desista de su intención de dimitir, a menos que, como diputado del Consejo, le responda el Sr. Sagasta de que las autorizaciones se discutan y aprueben al par que los presupuestos. Este es el único requisito que queda para suponer que la crisis puede conjurarse; pero es muy eventual, pues aunque el Sr. Cánovas ha dicho que no tiene inconveniente en discutir de este modo, también ha añadido que es la manera de que no salgan ni los presupuestos ni las autorizaciones. De todos modos la crisis está aplazada hasta que se vote el Mensaje, si antes no surge algún otro incidente. El gobierno cree que, después que hablé el Sr. Montero Ríos, habrá perdido todo interés el debate y podrá rotarse mañana el Mensaje, pero lo creemos difícil, casi imposible, pues desde luego han de hablar todos los anunciados y algunos más. A última hora de la noche se ha dicho que un diputado que ha figurado entre los amigos del Sr. Montero Ríos, presentará, aunque ahora está distanciado de la mayoría, hoy una proposición incidental tratando de la crisis, y que al apoyarla dirigirá duras acusaciones al gobierno, diciéndole que ha abandonado al ministro de Gracia y Justicia, entregándole a los conservadores; y por último, que levanta las circulars de que estos días se ha hablado, considerándolas como otro motivo de crisis. En resumen; un pequeño ó grande escándalo en perspectiva. La Caleta de hoy contiene las siguientes disposiciones: GUERRA.—Real decreto disponiendo que se aumente el ejército de la isla de Cuba con un batallón de cazadores de los que guarnecen la isla de Puerto Rico. FOMENTO.—Reales órdenes resolutorias de instancias presentadas por empleados cesantes, sobre inclusión en el escalafón. Bolsín de la noche. Fin de mes, 70'80 pap. Barcelona: Interior, 70'72. Exterior, 70'87. Paris, 00'00. Londres, 65'80. Francos, 10'97.

El Sr. Gamazo los ha contestado que le estudiaría detenidamente y que cree que no saldrán perjudicados los intereses de la península. El general Loño ha encargado a los Sres. Mera y Loño pidan explicaciones al director de El País acerca de un sueto publicado en dicho periódico y que el referido general considera ofensivo para él. Ha sido admitida la dimisión presentada por el visitador D. Crisóstomo D. Felipe Sanz, nombrado en su reemplazo D. Francisco Rodríguez. El señor alcalde ha dispuesto que todas las empresas de tranvías fueran las horas de salida de los coches de la Puerta del Sol, y una vez acordadas después de oír las reclamaciones del público, se imprimirán y estarán constantemente expuestas en dicho punto, proponiéndose no consentir alteración alguna en el servicio. En el correo de Andalucía salieron anoche para Granada, la condesa viuda de Miravalles y sus hijas. Un ex ministro liberal decía ayer tarde, que en su concepto, no lograría el gobierno, dada la premura de las circunstancias, que se aprobaran antes de julio los presupuestos y las autorizaciones. «De nada serviría—nos dijo—que los presupuestos fueran aprobados por las Cortes, si no se aprobaran las reformas que aquellos responden no han sido votadas. En mi concepto, lo mejor que podría hacerse era dejar para octubre el debate económico y hacer que rijan por años naturales los presupuestos.» La comisión de presupuestos no puede celebrar sesión anoche, porque la subcomisión de Fomento retiró su dictamen y la de Guerra y Marina aún no había terminado el suyo. A propuesta del director general de Correos y Telégrafos, Sr. Monares, y como recompensa a los trabajos extraordinarios prestados con motivo del tratado de comercio hispano-portugués, han sido nombrados caballeros de orden Militar de Cristo de Portugal, los oficiales del gabinete telegráfico de la dirección general de Correos y Telégrafos, D. Matías José Martínez y González y D. Casimiro Rufino Pérez. La comisión de Barcelona que ha venido a gestionar el tipo de impuesto en aquella capital, después de aprobar las proposiciones presentadas por la subcomisión, ha pedido hora para presentárselas al señor ministro de Hacienda, el cual la recibirá a las nueve y media de esta noche. Los silvelistas acceden a la celebración de sesiones de seis horas, según manifestó ayer el Sr. Villaverde al Sr. Sagasta. Se ha dicho anoche que el Sr. García, subsecretario de Gracia y Justicia, había presentado su dimisión al Sr. Montero Ríos. Hoy volverá la comisión de consejeros del Banco a visitar al Sr. Gamazo, como el día anterior que llegará a Madrid con arreglo a la supresión del 3 por 100 en el amortizable y en lo que respecta a la Caja de depósitos, rebajando el Banco, en compensación, del cinco al tres el interés de los cincuenta millones que ha de adelantar al gobierno por la ley de tesorías, y dando además alguna otra compensación. La crisis continúa aplazada. Después de lo dicho anoche, no hay más trámite nuevo que el de haberse reunido los ministros a última hora en su despacho del Congreso. Examinó allí detenidamente la situación creada por el discurso del señor Cos Gayón, de tan duros tonos para el Sr. Montero Ríos, y se creyó prudente avisarle de lo que ocurría, por si, a pesar de su resolución de no volver al banco azul, creía que debía contestar al Sr. Cos Gayón. En efecto, el Sr. Gamazo, que era el que tenía el deber de contestar, diciéndole que el caso era extraordinario y que entendía que solo el atacado por el Sr. Cos-Gayón era el obligado a defenderse. Poco después de que el Sr. García llevara este recado al Sr. Montero Ríos, éste contestaba por teléfono a los ministros que iría hoy a contestar al Sr. Cos-Gayón. Después se habló entre los ministros de la situación parlamentaria, dominando en la reunión temperamentos enérgicos. A pesar de que el Sr. Montero irá hoy al banco azul, no por eso desista de su intención de dimitir, a menos que, como diputado del Consejo, le responda el Sr. Sagasta de que las autorizaciones se discutan y aprueben al par que los presupuestos. Este es el único requisito que queda para suponer que la crisis puede conjurarse; pero es muy eventual, pues aunque el Sr. Cánovas ha dicho que no tiene inconveniente en discutir de este modo, también ha añadido que es la manera de que no salgan ni los presupuestos ni las autorizaciones. De todos modos la crisis está aplazada hasta que se vote el Mensaje, si antes no surge algún otro incidente. El gobierno cree que, después que hablé el Sr. Montero Ríos, habrá perdido todo interés el debate y podrá rotarse mañana el Mensaje, pero lo creemos difícil, casi imposible, pues desde luego han de hablar todos los anunciados y algunos más. A última hora de la noche se ha dicho que un diputado que ha figurado entre los amigos del Sr. Montero Ríos, presentará, aunque ahora está distanciado de la mayoría, hoy una proposición incidental tratando de la crisis, y que al apoyarla dirigirá duras acusaciones al gobierno, diciéndole que ha abandonado al ministro de Gracia y Justicia, entregándole a los conservadores; y por último, que levanta las circulars de que estos días se ha hablado, considerándolas como otro motivo de crisis. En resumen; un pequeño ó grande escándalo en perspectiva. La Caleta de hoy contiene las siguientes disposiciones: GUERRA.—Real decreto disponiendo que se aumente el ejército de la isla de Cuba con un batallón de cazadores de los que guarnecen la isla de Puerto Rico. FOMENTO.—Reales órdenes resolutorias de instancias presentadas por empleados cesantes, sobre inclusión en el escalafón. Bolsín de la noche. Fin de mes, 70'80 pap. Barcelona: Interior, 70'72. Exterior, 70'87. Paris, 00'00. Londres, 65'80. Francos, 10'97.

El Sr. Gamazo los ha contestado que le estudiaría detenidamente y que cree que no saldrán perjudicados los intereses de la península. El general Loño ha encargado a los Sres. Mera y Loño pidan explicaciones al director de El País acerca de un sueto publicado en dicho periódico y que el referido general considera ofensivo para él. Ha sido admitida la dimisión presentada por el visitador D. Crisóstomo D. Felipe Sanz, nombrado en su reemplazo D. Francisco Rodríguez. El señor alcalde ha dispuesto que todas las empresas de tranvías fueran las horas de salida de los coches de la Puerta del Sol, y una vez acordadas después de oír las reclamaciones del público, se imprimirán y estarán constantemente expuestas en dicho punto, proponiéndose no consentir alteración alguna en el servicio. En el correo de Andalucía salieron anoche para Granada, la condesa viuda de Miravalles y sus hijas. Un ex ministro liberal decía ayer tarde, que en su concepto, no lograría el gobierno, dada la premura de las circunstancias, que se aprobaran antes de julio los presupuestos y las autorizaciones. «De nada serviría—nos dijo—que los presupuestos fueran aprobados por las Cortes, si no se aprobaran las reformas que aquellos responden no han sido votadas. En mi concepto, lo mejor que podría hacerse era dejar para octubre el debate económico y hacer que rijan por años naturales los presupuestos.» La comisión de presupuestos no puede celebrar sesión anoche, porque la subcomisión de Fomento retiró su dictamen y la de Guerra y Marina aún no había terminado el suyo. A propuesta del director general de Correos y Telégrafos, Sr. Monares, y como recompensa a los trabajos extraordinarios prestados con motivo del tratado de comercio hispano-portugués, han sido nombrados caballeros de orden Militar de Cristo de Portugal, los oficiales del gabinete telegráfico de la dirección general de Correos y Telégrafos, D. Matías José Martínez y González y D. Casimiro Rufino Pérez. La comisión de Barcelona que ha venido a gestionar el tipo de impuesto en aquella capital, después de aprobar las proposiciones presentadas por la subcomisión, ha pedido hora para presentárselas al señor ministro de Hacienda, el cual la recibirá a las nueve y media de esta noche. Los silvelistas acceden a la celebración de sesiones de seis horas, según manifestó ayer el Sr. Villaverde al Sr. Sagasta. Se ha dicho anoche que el Sr. García, subsecretario de Gracia y Justicia, había presentado su dimisión al Sr. Montero Ríos. Hoy volverá la comisión de consejeros del Banco a visitar al Sr. Gamazo, como el día anterior que llegará a Madrid con arreglo a la supresión del 3 por 100 en el amortizable y en lo que respecta a la Caja de depósitos, rebajando el Banco, en compensación, del cinco al tres el interés de los cincuenta millones que ha de adelantar al gobierno por la ley de tesorías, y dando además alguna otra compensación. La crisis continúa aplazada. Después de lo dicho anoche, no hay más trámite nuevo que el de haberse reunido los ministros a última hora en su despacho del Congreso. Examinó allí detenidamente la situación creada por el discurso del señor Cos Gayón, de tan duros tonos para el Sr. Montero Ríos, y se creyó prudente avisarle de lo que ocurría, por si, a pesar de su resolución de no volver al banco azul, creía que debía contestar al Sr. Cos Gayón. En efecto, el Sr. Gamazo, que era el que tenía el deber de contestar, diciéndole que el caso era extraordinario y que entendía que solo el atacado por el Sr. Cos-Gayón era el obligado a defenderse. Poco después de que el Sr. García llevara este recado al Sr. Montero Ríos, éste contestaba por teléfono a los ministros que iría hoy a contestar al Sr. Cos-Gayón. Después se habló entre los ministros de la situación parlamentaria, dominando en la reunión temperamentos enérgicos. A pesar de que el Sr. Montero irá hoy al banco azul, no por eso desista de su intención de dimitir, a menos que, como diputado del Consejo, le responda el Sr. Sagasta de que las autorizaciones se discutan y aprueben al par que los presupuestos. Este es el único requisito que queda para suponer que la crisis puede conjurarse; pero es muy eventual, pues aunque el Sr. Cánovas ha dicho que no tiene inconveniente en discutir de este modo, también ha añadido que es la manera de que no salgan ni los presupuestos ni las autorizaciones. De todos modos la crisis está aplazada hasta que se vote el Mensaje, si antes no surge algún otro incidente. El gobierno cree que, después que hablé el Sr. Montero Ríos, habrá perdido todo interés el debate y podrá rotarse mañana el Mensaje, pero lo creemos difícil, casi imposible, pues desde luego han de hablar todos los anunciados y algunos más. A última hora de la noche se ha dicho que un diputado que ha figurado entre los amigos del Sr. Montero Ríos, presentará, aunque ahora está distanciado de la mayoría, hoy una proposición incidental tratando de la crisis, y que al apoyarla dirigirá duras acusaciones al gobierno, diciéndole que ha abandonado al ministro de Gracia y Justicia, entregándole a los conservadores; y por último, que levanta las circulars de que estos días se ha hablado, considerándolas como otro motivo de crisis. En resumen; un pequeño ó grande escándalo en perspectiva. La Caleta de hoy contiene las siguientes disposiciones: GUERRA.—Real decreto disponiendo que se aumente el ejército de la isla de Cuba con un batallón de cazadores de los que guarnecen la isla de Puerto Rico. FOMENTO.—Reales órdenes resolutorias de instancias presentadas por empleados cesantes, sobre inclusión en el escalafón. Bolsín de la noche. Fin de mes, 70'80 pap. Barcelona: Interior, 70'72. Exterior, 70'87. Paris, 00'00. Londres, 65'80. Francos, 10'97.

El Sr. Gamazo los ha contestado que le estudiaría detenidamente y que cree que no saldrán perjudicados los intereses de la península. El general Loño ha encargado a los Sres. Mera y Loño pidan explicaciones al director de El País acerca de un sueto publicado en dicho periódico y que el referido general considera ofensivo para él. Ha sido admitida la dimisión presentada por el visitador D. Crisóstomo D. Felipe Sanz, nombrado en su reemplazo D. Francisco Rodríguez. El señor alcalde ha dispuesto que todas las empresas de tranvías fueran las horas de salida de los coches de la Puerta del Sol, y una vez acordadas después de oír las reclamaciones del público, se imprimirán y estarán constantemente expuestas en dicho punto, proponiéndose no consentir alteración alguna en el servicio. En el correo de Andalucía salieron anoche para Granada, la condesa viuda de Miravalles y sus hijas. Un ex ministro liberal decía ayer tarde, que en su concepto, no lograría el gobierno, dada la premura de las circunstancias, que se aprobaran antes de julio los presupuestos y las autorizaciones. «De nada serviría—nos dijo—que los presupuestos fueran aprobados por las Cortes, si no se aprobaran las reformas que aquellos responden no han sido votadas. En mi concepto, lo mejor que podría hacerse era dejar para octubre el debate económico y hacer que rijan por años naturales los presupuestos.» La comisión de presupuestos no puede celebrar sesión anoche, porque la subcomisión de Fomento retiró su dictamen y la de Guerra y Marina aún no había terminado el suyo. A propuesta del director general de Correos y Telégrafos, Sr. Monares, y como recompensa a los trabajos extraordinarios prestados con motivo del tratado de comercio hispano-portugués, han sido nombrados caballeros de orden Militar de Cristo de Portugal, los oficiales del gabinete telegráfico de la dirección general de Correos y Telégrafos, D. Matías José Martínez y González y D. Casimiro Rufino Pérez. La comisión de Barcelona que ha venido a gestionar el tipo de impuesto en aquella capital, después de aprobar las proposiciones presentadas por la subcomisión, ha pedido hora para presentárselas al señor ministro de Hacienda, el cual la recibirá a las nueve y media de esta noche. Los silvelistas acceden a la celebración de sesiones de seis horas, según manifestó ayer el Sr. Villaverde al Sr. Sagasta. Se ha dicho anoche que el Sr. García, subsecretario de Gracia y Justicia, había presentado su dimisión al Sr. Montero Ríos. Hoy volverá la comisión de consejeros del Banco a visitar al Sr. Gamazo, como el día anterior que llegará a Madrid con arreglo a la supresión del 3 por 100 en el amortizable y en lo que respecta a la Caja de depósitos, rebajando el Banco, en compensación, del cinco al tres el interés de los cincuenta millones que ha de adelantar al gobierno por la ley de tesorías, y dando además alguna otra compensación. La crisis continúa aplazada. Después de lo dicho anoche, no hay más trámite nuevo que el de haberse reunido los ministros a última hora en su despacho del Congreso. Examinó allí detenidamente la situación creada por el discurso del señor Cos Gayón, de tan duros tonos para el Sr. Montero Ríos, y se creyó prudente avisarle de lo que ocurría, por si, a pesar de su resolución de no volver al banco azul, creía que debía contestar al Sr. Cos Gayón. En efecto, el Sr. Gamazo, que era el que tenía el deber de contestar, diciéndole que el caso era extraordinario y que entendía que solo el atacado por el Sr. Cos-Gayón era el obligado a defenderse. Poco después de que el Sr. García llevara este recado al Sr. Montero Ríos, éste contestaba por teléfono a los ministros que iría hoy a contestar al Sr. Cos-Gayón. Después se habló entre los ministros de la situación parlamentaria, dominando en la reunión temperamentos enérgicos. A pesar de que el Sr. Montero irá hoy al banco azul, no por eso desista de su intención de dimitir, a menos que, como diputado del Consejo, le responda el Sr. Sagasta de que las autorizaciones se discutan y aprueben al par que los presupuestos. Este es el único requisito que queda para suponer que la crisis puede conjurarse; pero es muy eventual, pues aunque el Sr. Cánovas ha dicho que no tiene inconveniente en discutir de este modo, también ha añadido que es la manera de que no salgan ni los presupuestos ni las autorizaciones. De todos modos la crisis está aplazada hasta que se vote el Mensaje, si antes no surge algún otro incidente. El gobierno cree que, después que hablé el Sr. Montero Ríos, habrá perdido todo interés el debate y podrá rotarse mañana el Mensaje, pero lo creemos difícil, casi imposible, pues desde luego han de hablar todos los anunciados y algunos más. A última hora de la noche se ha dicho que un diputado que ha figurado entre los amigos del Sr. Montero Ríos, presentará, aunque ahora está distanciado de la mayoría, hoy una proposición incidental tratando de la crisis, y que al apoyarla dirigirá duras acusaciones al gobierno, diciéndole que ha abandonado al ministro de Gracia y Justicia, entregándole a los conservadores; y por último, que levanta las circulars de que estos días se ha hablado, considerándolas como otro motivo de crisis. En resumen; un pequeño ó grande escándalo en perspectiva. La Caleta de hoy contiene las siguientes disposiciones: GUERRA.—Real decreto disponiendo que se aumente el ejército de la isla de Cuba con un batallón de cazadores de los que guarnecen la isla de Puerto Rico. FOMENTO.—Reales órdenes resolutorias de instancias presentadas por empleados cesantes, sobre inclusión en el escalafón. Bolsín de la noche. Fin de mes, 70'80 pap. Barcelona: Interior, 70'72. Exterior, 70'87. Paris, 00'00. Londres, 65'80. Francos, 10'97.

El Sr. Gamazo los ha contestado que le estudiaría detenidamente y que cree que no saldrán perjudicados los intereses de la península. El general Loño ha encargado a los Sres. Mera y Loño pidan explicaciones al director de El País acerca de un sueto publicado en dicho periódico y que el referido general considera ofensivo para él. Ha sido admitida la dimisión presentada por el visitador D. Crisóstomo D. Felipe Sanz, nombrado en su reemplazo D. Francisco Rodríguez. El señor alcalde ha dispuesto que todas las empresas de tranvías fueran las horas de salida de los coches de la Puerta del Sol, y una vez acordadas después de oír las reclamaciones del público, se imprimirán y estarán constantemente expuestas en dicho punto, proponiéndose no consentir alteración alguna en el servicio. En el correo de Andalucía salieron anoche para Granada, la condesa viuda de Miravalles y sus hijas. Un ex ministro liberal decía ayer tarde, que en su concepto, no lograría el gobierno, dada la premura de las circunstancias, que se aprobaran antes de julio los presupuestos y las autorizaciones. «De nada serviría—nos dijo—que los presupuestos fueran aprobados por las Cortes, si no se aprobaran las reformas que aquellos responden no han sido votadas. En mi concepto, lo mejor que podría hacerse era dejar para octubre el debate económico y hacer que rijan por años naturales los presupuestos.» La comisión de presupuestos no puede celebrar sesión anoche, porque la subcomisión de Fomento retiró su dictamen y la de Guerra y Marina aún no había terminado el suyo. A propuesta del director general de Correos y Telégrafos, Sr. Monares, y como recompensa a los trabajos extraordinarios prestados con motivo del tratado de comercio hispano-portugués, han sido nombrados caballeros de orden Militar de Cristo de Portugal, los oficiales del gabinete telegráfico de la dirección general de Correos y Telégrafos, D. Matías José Martínez y González y D. Casimiro Rufino Pérez. La comisión de Barcelona que ha venido a gestionar el tipo de impuesto en aquella capital, después de aprobar las proposiciones presentadas por la subcomisión, ha pedido hora para presentárselas al señor ministro de Hacienda, el cual la recibirá a las nueve y media de esta noche. Los silvelistas acceden a la celebración de sesiones de seis horas, según manifestó ayer el Sr. Villaverde al Sr. Sagasta. Se ha dicho anoche que el Sr. García, subsecretario de Gracia y Justicia, había presentado su dimisión al Sr. Montero Ríos. Hoy volverá la comisión de consejeros del Banco a visitar al Sr. Gamazo, como el día anterior que llegará a Madrid con arreglo a la supresión del 3 por 100 en el amortizable y en lo que respecta a la Caja de depósitos, rebajando el Banco, en compensación, del cinco al tres el interés de los cincuenta millones que ha de adelantar al gobierno por la ley de tesorías, y dando además alguna otra compensación. La crisis continúa aplazada. Después de lo dicho anoche, no hay más trámite nuevo que el de haberse reunido los ministros a última hora en su despacho del Congreso. Examinó allí detenidamente la situación creada por el discurso del señor Cos Gayón, de tan duros tonos para el Sr. Montero Ríos, y se creyó prudente avisarle de lo que ocurría, por si, a pesar de su resolución de no volver al banco azul, creía que debía contestar al Sr. Cos Gayón. En efecto, el Sr. Gamazo, que era el que tenía el deber de contestar, diciéndole que el caso era extraordinario y que entendía que solo el atacado por el Sr. Cos-Gayón era el obligado a defenderse. Poco después de que el Sr. García llevara este recado al Sr. Montero Ríos, éste contestaba por teléfono a los ministros que iría hoy a contestar al Sr. Cos-Gayón. Después se habló entre los ministros de la situación parlamentaria, dominando en la reunión temperamentos enérgicos. A pesar de que el Sr. Montero irá hoy al banco azul, no por eso desista de su intención de dimitir, a menos que, como diputado del Consejo, le responda el Sr. Sagasta de que las autorizaciones se discutan y aprueben al par que los presupuestos. Este es el único requisito que queda para suponer que la crisis puede conjurarse; pero es muy eventual, pues aunque el Sr. Cánovas ha dicho que no tiene inconveniente en discutir de este modo, también ha añadido que es la manera de que no salgan ni los presupuestos ni las autorizaciones. De todos modos la crisis está aplazada hasta que se vote el Mensaje, si antes no surge algún otro incidente. El gobierno cree que, después que hablé el Sr. Montero Ríos, habrá perdido todo interés el debate y podrá rotarse mañana el Mensaje, pero lo creemos difícil, casi imposible, pues desde luego han de hablar todos los anunciados y algunos más. A última hora de la noche se ha dicho que un diputado que ha figurado entre los amigos del Sr. Montero Ríos, presentará, aunque ahora está distanciado de la mayoría, hoy una proposición incidental tratando de la crisis, y que al apoyarla dirigirá duras acusaciones al gobierno, diciéndole que ha abandonado al ministro de Gracia y Justicia, entregándole a los conservadores; y por último, que levanta las circulars de que estos días se ha hablado, considerándolas como otro motivo de crisis. En resumen; un pequeño ó grande escándalo en perspectiva. La Caleta de hoy contiene las siguientes disposiciones: GUERRA.—Real decreto disponiendo que se aumente el ejército de la isla de Cuba con un batallón de cazadores de los que guarnecen la isla de Puerto Rico. FOMENTO.—Reales órdenes resolutorias de instancias presentadas por empleados cesantes, sobre inclusión en el escalafón. Bolsín de la noche. Fin de mes, 70'80 pap. Barcelona: Interior, 70'72. Exterior, 70'87. Paris, 00'00. Londres, 65'80. Francos, 10'97.

El Sr. Gamazo los ha contestado que le estudiaría detenidamente y que cree que no saldrán perjudicados los intereses de la península. El general Loño ha encargado a los Sres. Mera y Loño pidan explicaciones al director de El País acerca de un sueto publicado en dicho periódico y que el referido general considera ofensivo para él. Ha sido admitida la dimisión presentada por el visitador D. Crisóstomo D. Felipe Sanz, nombrado en su reemplazo D. Francisco Rodríguez. El señor alcalde ha dispuesto que todas las empresas de tranvías fueran las horas de salida de los coches de la Puerta del Sol, y una vez acordadas después de oír las reclamaciones del público, se imprimirán y estarán constantemente expuestas en dicho punto, proponiéndose no consentir alteración alguna en el servicio. En el correo de Andalucía salieron anoche para Granada, la condesa viuda de Miravalles y sus hijas. Un ex ministro liberal decía ayer tarde, que en su concepto, no lograría el gobierno, dada la premura de las circunstancias, que se aprobaran antes de julio los presupuestos y las autorizaciones. «De nada serviría—nos dijo—que los presupuestos fueran aprobados por las Cortes, si no se aprobaran las reformas que aquellos responden no han sido votadas. En mi concepto, lo mejor que podría hacerse era dejar para octubre el debate económico y hacer que rijan por años naturales los presupuestos.» La comisión de presupuestos no puede celebrar sesión anoche, porque la subcomisión de Fomento retiró su dictamen y la de Guerra y Marina aún no había terminado el suyo. A propuesta del director general de Correos y Telégrafos, Sr. Monares, y como recompensa a los trabajos extraordinarios prestados con motivo del tratado de comercio hispano-portugués, han sido nombrados caballeros de orden Militar de Cristo de Portugal, los oficiales del gabinete telegráfico de la dirección general de Correos y Telégrafos, D.

